

Заводской знак

КАК СВИДЕТЕЛЬСТВО ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

В ООО "АРМЗ" выпускаемую продукцию начали маркировать фирменным знаком с изображением саламандры.

Для коллектива ООО "Асбестовский ремонтно-машиностроительный завод", являющегося дочерним предприятием ОАО "Ураласбест", главным направлением в работе стала борьба за качество выпускаемой продукции. Заводчане стараются высоко держать свою марку. Именно контроль качества у них ведется на каждом этапе.

Разработаны стандарты по входящим материалам, поставляемым на предприятие. В случае каких-то замечаний входной контроль сразу направляет претензии поставщикам. Так что в работе на Асбестовском РМЗ используют только качественные материалы.

Контроль качества ведется и в процессе производства на каждой операции. После чего проверке подвергается готовое изделие. Эти процедуры стандартизированы - есть положение и стандарт по выявлению брака, определены точки контроля по изготовлению готовой продукции. После всех испытаний она отправляется в подразделения ОАО "Ураласбест" или сторонним организациям. Большая часть продукции снабжена паспортами качества, которые являются заводской гарантией.

Как и другие дочерние предприятия, ООО "Асбестовский РМЗ" активно и с большим успехом находит сторонних заказчиков. Только в последние месяцы здесь освоили выпуск ряда новых видов продукции, которые до этого на заводе не производились. А именно: ножничный подъёмник, нескольких видов вагонеток шахтных и иное оборудование для сторонних организаций. В настоящее время на предприятии получены конструкторские документы для производства экскаваторов марки ЭКГ-3, в разработке находится шахтный электровоз. Начало выпуска этих сложных машин позволит коллективу предприятия превратиться в полноценный машиностроительный завод.

Параллельно, а точнее в первую очередь, заводчане решают задачу максимального обеспечения всего производства комбината "Ураласбест" необходимыми запасными частями для экскаваторов, электровозов и иным оборудованием. И успешно справляются с этой задачей. Более того, в разработке постоянно находятся всё новые и новые детали нестандартизированного оборудования, в котором постоянно нуждается "Ураласбест".

В процессе производственной деятельности ООО "Асбестовский РМЗ" в вопросах качества тесно сотрудничает с отделом менеджмента и качества комбината по доведению своей продукции до уровня стандартов, предусмотренных международными сертификатами, которые есть у ОАО "Ураласбест". Так, за первое полугодие 2014 года заводчане предоставили в отдел менеджмента и качества карту процесса производства отливок в литейном цехе, а затем отчитались за данный период по критериям, определенным в технологической карте. Процесс производства отливок получил оценку "хорошо". Во втором полугодии Асбестовский РМЗ по этой же схеме предоставит карту капитальных ремонтов оборудования, а затем в новый год по ней отчитается за контролируемый период.

Чтобы ещё полнее отвечать за качество своей продукции, на предприятии нынешним летом изготовили фирменный знак с изображением саламандры (она, как известно, символизирует негорючесть хризотила) и начали маркировать свои изделия. Фирменный знак уже появился на звеньях гусениц, на вагонетках, а в дальнейшем будет ставиться и на других выпускаемых изделиях. Необходимость подобного клейма связана ещё и с тем, чтобы в случае возможных рекламаций можно было определить: заводская ли это продукция.

Заводчане не раз сталкивались с тем, что претензии им предъявлялись, как говорится, не по адресу. Приходилось делать дорогостоящие исследования, чтобы доказать, что возвращённая продукция изготовлена из "чужого" металла или подобные виды обработки на заводе не выполняются. Фирменный знак поможет больше не допускать подобных ситуаций.

Справедливости ради скажем, что единичные рекламации поступают и в адрес ремонтно-машиностроительного завода. Они тщательно разбираются, виновные называются, и повторных претензий больше не бывает.

В вопросе маркировки продукции на заводе пошли еще дальше. В настоящее время разработано Положение о личном клейме. С нового года личное клеймо появится у самых квалифицированных работников. А значит, ответственность за выпускаемый заводской продукт станет персональной, что будет способствовать повышению качества.

В. СИНЯВСКИЙ.